

四高路很快就会进行大修

本报讯 睢阳区的周女士4月15日求助称,“商丘市四高西侧的四高路,有很多积水,影响通行”。

记者报告

4月15日,家住睢阳区四高路的周女士打电话向记者求助称,位于商丘市四高西侧的四高路,路面上存在大面积的积水,对附近居民的出行造成了一定的影响,希望有关部门帮忙解决这个问题。

“四高西侧这边的四高路本来就年久失修,路面损坏比较严重,有很多的坑坑洼洼,平常出行就已经很不方便了,最近路面上又出现了大面积的积水,每天在这路过的时候就更加小心了,听说这条路近期没有大修计划,麻烦咱们记者和有关部门联系一下,既然没有修路计划,那能不能及时地把路面上的积水给解决掉啊。”周女士表示希望通过报社和有关部门取得联系,帮附近居民解决出行难的问题。

4月15日,记者来到了位于北海路和文殊路之间的四高路。在四高路南段看到,四高西门向南处的道路上,不但路面损坏非常严重,而且存在大面积的积水



(如图)。因积水太多,过往的车辆无法从一侧绕行,只得小心翼翼地在水中通过。

4月18日,记者就此采访了睢阳区公用事业局市政工程管理站站长邓学东。“收到群众的反映后,我们就立即组织工作人员去现场勘

察,及时把积水给清理掉了,有的路面上有些坑槽,坑槽里难免会存水,这是正常现象,并且这条路已经纳入了2016年市政道路大修计划了,现场已经竖起来施工标志,马上就要施工了,等这条路修好,群众出行就方便了。”邓学东说,之前因为

四高路所在区域被列入古城旅游区的整体规划中,因为整体规划未出台,所以暂时无法实施大修施工,“现在已经确定今年要对四高路进行大修了,并且马上就要开工了!”

文/图 晚报首席记者 鲁超 实习生 宋帆

电动三轮车临时通行证要求量的是“完整长度”

本报讯 梁园区的李先生4月11日求助称,“快递三轮车刚换发了新的通行证,说是车长不能超过3.3米。请问这个长度是咋测量的呢?”

记者报告

李先生说,自己是从事快递物流运输的从业人员,不久前,刚刚换发了新的电动三轮车临时通行证,但看到新的临时通行证上写明了车长不能超过3.3米,就想了解一下,该长度的测量方式。“以前电动三轮车上牌的时候,好像长度是从前轮的中轴处到车厢最后面的长度。现在换发的新临时通行证,不知道是不是也是按照这个标准来测量的?”

李先生还说,近来我市的运管执法人员对于从事物流和快递的电动三轮车查处得很厉害,处罚标准也很高。“有时候我们有临时通行证,

只是时间超出了一点,就要被拦住,接受处罚。”

昨日上午,记者就此采访了负责商丘市依法整治规范市区三轮车、电动四轮车工作领导小组办公室的工作人员。“以前办理过快递专用车牌的电动四轮车是不需要办理临时通行证的。临时通行证,都是各个区的创建办负责发放的,其大体要求和市里的规定一致,但在细节方面,则可能有所不同。”该办公室工作人员说,临时通行证一般只有几个月的有效期,是针对物流和快递之类的货运电动三轮车的,“对车型、路线和上路的时间,都有相关的要求”。

据该工作人员介绍,按照相关的要求,电动三轮车临

时通行证所要求的车辆长度为完整的长度。“也就是从前车轮最前面到车厢最后面的距离。”

对于货运电动三轮车的处罚,该工作人员说,因为这些车辆是从事营运的,所以违反相关规定的话,是由运管执法人员按照营运法规来进行处罚的。

据悉,对于在市区整治规范区域内非法营运的三轮车、电动四轮车,明确制定了处罚标准,即由道路运输管理机构依法予以取缔,并依法处以1万元以上2万元以下罚款。对于无牌、无证闯禁区及违规上路行驶的三轮车、电动四轮车,通知也明确了处罚标准:没有取得标识牌、登记证的三轮车进入

整治规范区域内的,罚款50元,扣留车辆;取得标识牌、登记证的三轮车,一年内10次以上交通违法行为的,由公安交通管理部门收缴标识牌、登记证。没有取得标识牌、登记证的电动四轮车进入整治规范区域的,罚款200元,扣留车辆;无C2以上驾驶证驾驶电动四轮车的,处200元以上2000元以下罚款,可以并处15日以内拘留;驾驶拼装、报废的机动三轮车、电动四轮车上道路行驶的,处200元以上2000元以下罚款、收缴车辆、强制报废,并吊销驾驶证;旅游观光车在旅游景区以外的道路上行驶的,处200元罚款,扣留车辆。

晚报首席记者 鲁超

帮办记者

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦



鲁超
15503709668



吴海良
13569399701



宋亚威
15090636636

帮办令

没领到车牌

梁园区的张先生:我在4月5日为新买的汽车办理入户手续,当天就拿到了行驶证,但到现在也没有领到车牌。

啥时通暖气

睢阳区的阎先生:我家住宋城路弘景丽都小区,以前说是西侧的房屋未拆迁而无法通暖气。现在那些房屋已经拆过了,不知道啥时候能通上暖气。

发:鲁超

停电公告

- 1.因10kV II阙城线线路施工,10kV II阙城线在2016年4月20日(06:00~10:00)停运。停电范围:堤口、三里桥西、商丘残联、名门地产、三里桥小杨楼、张庄。
- 2.因35kV 赵庄变施工,35kV 赵庄变在2016年4月26日(08:00~19:00)停运。停电范围:张阁镇、周集乡。
- 3.因市政工程施工,10kV 平宋线中州北支28杆、一高分支01#杆需迁移,10kV 中州北支在4月21日06时至14时停运。停电范围:中州路两侧用户(北海路至南京路)、宇航路两侧(归德路至中州路)。

商丘市郊区供电公司
2016年4月19日

产品力强不强,购买力说话

——海马汽车1小时狂销839台

本报讯 4月17日,“青春派 狂购季 海马汽车春季工厂疯狂购车节”在位于郑州市航海东路第十七大街的海马工厂成功举办。此次活动是海马汽车为答谢河南全省用户长久以来的支持与厚爱,为消费者量身打造的一场购车狂欢盛宴!

活动现场人气爆棚,价格超给力的感恩车型、金融超巨惠的“双免”政策,好礼送不停的惊喜互动,简直high翻全场,839台有效订单,千人现场交

车,气氛热烈,盛况空前。

记者从海马汽车商丘银丰4S店获悉,“青春派 狂购季 海马汽车春季工厂疯狂购车节”活动,彰显了广大用户对海马品牌的信赖,是海马汽车营销史上的极大荣耀!后续,海马汽车将继续推进购置税+贷款两年免息的超值“双免”政策,同时以更丰富、更多元化的营销活动回馈河南乡亲,让家乡人民进一步感受“活力海马”的品牌魅力。 晚报首席记者 鲁超

请来采收蒜薹

宁陵县阳驿乡焦林坡村的屈效东:俺村种的大蒜多,现已到蒜薹采收期,谁来俺村帮采收,蒜薹归谁。

发:吴海良